
 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

  3:05 مدت کلاس:

 

 اولجلسه : 

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

  تعاریف و اصطلاحات آموزش و یادگیری 

 شناختی: 

 تعاریف و اصطلاحات آموزش و یادگیری  آشنایی دانشجویان با 

 
 مهارتی: 

  ارائه دهد.را در کلاس  آموزش و یادگیری مفاهیم دانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 

 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

 3:05 مدت کلاس:

 

 دومجلسه : 

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

 ... استراتژی های یادگیری و روش های آموزش معلم محور، دانشجو محور، مشارکتی و 

  حیطه های یادگیری و سلسله مراتب آن و تعیین کننده های یادگیری )ویژگی های فراگیر، آموزش دهنده و محیط

 آموزش(

 شناختی: 

 حیطه محور، دانشجو محور، مشارکتی و  استراتژی های یادگیری و روش های آموزش معلم  آشنایی دانشجویان با

 های یادگیری و سلسله مراتب آن و تعیین کننده های یادگیری )ویژگی های فراگیر، آموزش دهنده و محیط آموزش(

 

 هارتی: م

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 

 

 

 



 

 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

 3:05 مدت کلاس:

 

 سومجلسه : 

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

 ائه و معایب و مزایای روش های آموزشی از جمله:تعریف، اهمیت، روش ار 

o  سخنرانی سنتی و فعال، ایفای نقش، نمایش، شبیه سازی، پرسش و پاسخ، بحث گروهی، بازی، بارش افکار

سمپوزیوم، پانل، کنگره، کنفرانس، کارگاه آموزشی، روش  (، گردش علمی، Buzz groupو گروه نجوا ) 

 مسئله محور

 شناختی: 

 شیوه های آموزشی سخنرانی، نمایش عملی آشنایی دانشجویان با  

 

 مهارتی: 

  ارائه دهد.را در کلاس  تفوت و جزییات شیوه های تدریس سخنرانی و نمایش عملی دانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 

 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 

 



 

 

 

 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

 3:05 مدت کلاس:

 

 چهارمجلسه : 

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

 ائه و معایب و مزایای روش های آموزشی از جمله:تعریف، اهمیت، روش ار 

o  سخنرانی سنتی و فعال، ایفای نقش، نمایش، شبیه سازی، پرسش و پاسخ، بحث گروهی، بازی، بارش افکار

سمپوزیوم، پانل، کنگره، کنفرانس، کارگاه آموزشی، روش  (، گردش علمی، Buzz groupو گروه نجوا ) 

 مسئله محور

 شناختی: 

 بحث گروهی و ایفای نقششیوه های آموزشی  آشنایی دانشجویان با 

 

 مهارتی: 

  ارائه دهد.را در کلاس بحث گروهی و ایفای نقش تفوت و جزییات شیوه های تدریس دانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 

 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 

 



 

 

 

 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

 3:05 مدت کلاس:

 

 پنجمجلسه : 

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

 ائه و معایب و مزایای روش های آموزشی از جمله:تعریف، اهمیت، روش ار 

o  سخنرانی سنتی و فعال، ایفای نقش، نمایش، شبیه سازی، پرسش و پاسخ، بحث گروهی، بازی، بارش افکار

سمپوزیوم، پانل، کنگره، کنفرانس، کارگاه آموزشی، روش  (، گردش علمی، Buzz groupو گروه نجوا ) 

 مسئله محور

 شناختی: 

 یادگیری انفرادی و حل اکتشافیشیوه های آموزشی  آشنایی دانشجویان با 

 

 مهارتی: 

  ارائه دهد.را در کلاس  یادگیری انفرادی و حل اکتشافی وت و جزییات شیوه های تدریساتفدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 

 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 



 

 

 

 

 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

 3:05 مدت کلاس:

 

 ششمجلسه : 

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

 ائه و معایب و مزایای روش های آموزشی از جمله:تعریف، اهمیت، روش ار 

o  سخنرانی سنتی و فعال، ایفای نقش، نمایش، شبیه سازی، پرسش و پاسخ، بحث گروهی، بازی، بارش افکار

سمپوزیوم، پانل، کنگره، کنفرانس، کارگاه آموزشی، روش  (، گردش علمی، Buzz groupو گروه نجوا ) 

 مسئله محور

 شناختی: 

 سمپوزیوم، پانل، کنگره، کنفرانس، کارگاه آموزشی، روش  گردش علمی، شیوه های آموزشی  آشنایی دانشجویان با

 مسئله محور

 

 مهارتی: 

  سمپوزیوم، پانل، کنگره، کنفرانس، کارگاه آموزشی، روش مسئله  گردش علمی، شیوه های تدریس دانشجو بتواند

 را به خوبی شرح دهد. محور

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 

 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 



 

 

 

 

 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

 3:05 مدت کلاس:

 

 

 

 

 جلسه : هفتم

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

 رسانه ای )نوشتار، تصویر، صدا، ویدئو، پویانمایی(اصول طراحی مواد چند 

 شناختی: 

 رسانه ای )نوشتار، تصویر، صدا، ویدئو، پویانمایی(اصول طراحی مواد چند آشنایی دانشجویان با 

 

 مهارتی: 

 ارائه دهد.را در کلاس  رسانه ای )نوشتار، تصویر، صدا، ویدئو، پویانمایی(اصول طراحی مواد چند دانشجو بتواند 

 جواب دهد.ارائه  نیبتواند به سوالات استاد در ح انشجود 

 نگرشی : 

 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 



 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

 3:05 مدت کلاس:

 

 هشتمجلسه : 

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

 

 )فناوری های آموزشی: )اسلاید، مولاژ، ماکت، پمفلت، پوستر، نمودار 

 )نقد وارزشیابی پمفلت و پوستر )آنالیز محتوا و طراحی 

 شناختی: 

 فناوری های آموزشی: )اسلاید، مولاژ، ماکت، پمفلت، پوستر، نمودار(  آشنایی دانشجویان با 

 قد وارزشیابی پمفلت و پوستر )آنالیز محتوا و طراحی(ن 

 

 

 مهارتی: 

  را نقد کند. فناوری های آموزشی: )اسلاید، مولاژ، ماکت، پمفلت، پوستر، نمودار( دانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 

 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 

 

 

 

 



 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

                                                                                 3041مهرماه       تاریخ ارائه درس:                                               3041-3041سال تحصیلی:      

 واحد عملی( 1واحد نظری +  1) 2نوع درس:     

 /دکتر لیلا قهرمانیارشد بهداشت/  دانشکده: مقطع/رشته: نام مدرس:

 (2) سلامت ارتقای و بهداشت آموزش در  کاربردی ورینام درس)واحد(:  فنا

 نفر 5 تعداد دانشجو:

                                                                                سومترم:       

 3:05 مدت کلاس:

 

 نهمجلسه : 

 

 اهداف : 

 هدف کلی:

 (یادگیری مبتنی بر وب )آموزش الکترونیک 

 تلفن همراه و نقش آن در آموزش 

 بازی های رایانه ای و نقش آن در سلامت و آموزش 

 نرم افزارهای چند رسانه ای و نقش آن در آموزش وارتقای سلامت  

 آشنایی با رسانه های جمعی و اهمیت ونقش آن در آموزش بهداشت 

 شناختی: 

 بازی های رایانه ای و نقش آن در تلفن همراه و ،  (یادگیری مبتنی بر وب )آموزش الکترونیک آشنایی دانشجویان با

 رسانه های جمعی و اهمیت ونقش آن در آموزش بهداشت نرم افزارهای چند رسانه ای و ، سلامت و آموزش

 

 هارتی: م

  بازی های رایانه ای و نقش آن در سلامت و تلفن همراه و ،  (یادگیری مبتنی بر وب )آموزش الکترونیکدانشجو بتواند

را با ذکر دلایل  رسانه های جمعی و اهمیت ونقش آن در آموزش بهداشت نرم افزارهای چند رسانه ای و ، آموزش

 تفاوتها و شباهتها و نقش موثر را شرح دهد.

 نگرشی : 

 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 تدریسروش 

( عاملیت و مشارکتی) مدار دانشجو و  مدار معلم روش دو از ترکیبی درس این در استفاده مورد روش ، مخاطبان تحصیلی مقطع به توجه با    

 . بود خواهد

 ..شود می ارائه و بحث گروهی استاد توسط تعاملی سخنرانی ی شیوه به نظری دروس کلیه: روش تدریس حضوری

 بارگزاری در سامانه نوید: روش تدریس الکترونیکی 

 

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 

 ابیترم، حضـور و غ انیم ازمون ف،یتکال ز،یکوئ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 


